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ATAN°025/2021

Ata da Sessão Extraordinária do dia 15 de julho de 202K aos quinze dias do mês de Julho, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Extraordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro
secretário o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António
Rossetti estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°13/2021, que dispõe Nova
Rcdacão do Artigo 2° da Lei 291 de 13 de maio de 2009, após ser lido foi colocado em
discussão, o Sr. Presidente pediu para o vice-presidente ocupar seu lugar à mesa e fez uso da
palavra; explicou que o projeto de lei tem um parágrafo que diz que falta justificada ou seja
mesmo o servidor estando doente fica sobre a competência do chefe do setor se aceita a falta ou
desconta o bónus, portanto o servidor ficará nas mãos do chefe do setor que poderá levar até pelo
lado pessoal, portanto não acha isto justo, mas infelizmente não vota. Fez uso da palavra o
vereador Gilmar António Minari; explicou que na sessão passada pediu vistas do projeto e após
análise hoje é favorável ao referido projeto de lei. Fez uso da palavra o vereador Donizete
Coelho Pinto; manifestou seu voto contrário, pois na sua opinião o funcionário público não
merece ser tratado desta forma. Fez uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso;
manifestou seu voto contrário ao projeto de lei; Fez uso da palavra o vereador António Rodrigo
Ruiz; manifestou seu voto favorável e pediu outra sessão logo após esta para que o referido
projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por 06 votos favoráveis
no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em
seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário, Não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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